



战胜懒虫

余姚市新城市小学102班
赵荣泽(2200760) 指导老师 钱建娥

我天生就很懒。妈妈说,我很小的时候,让我学着爬,我只会滚来滚去;让我学着走,我的双脚马上提起来。大人们都说,我的身体里住着一小懒虫。

如今,我已长成一个二年级的少年了,懒虫也跟着我偷偷长大,它还是像以前一样教我怎么偷懒。起床时,教我赖床;穿衣、刷牙、洗脸、吃饭时,教我等别人来帮忙;上课时,教我分心,不动脑筋;写作业时,教我拖延、发呆、打哈欠;做运动时,教我三分钟热度就行,不用太坚持。

偷懒让我很放松很舒服,所以我越来越想要偷懒,可结果是,我的身体和学习越来越差,动作越来越慢,生活自理能力越来越弱。

我决心要甩掉懒惰,战胜懒虫。起床时,懒虫拉住我的身体,我屏住呼吸,用力起身;穿衣服时,懒虫拽着我的手,我用力打掉它,快速穿衣服;刷牙、洗脸、吃早餐时,懒虫又说这样难那样难,我充耳不闻,坚决自己动手;学习时,懒虫找我玩,让我分心,我就是不理它,集中注意力,专心学习。就这样,经过一段时间的斗争,我逐渐摆脱了懒虫的影响,慢慢改掉了懒惰的习惯。

没有了懒惰的习惯,我身体好了,动作利索了,学习进步了,生活自理能力强了。爸爸对我大加赞赏,但说我只是阶段性地战胜了懒虫,要彻底战胜懒虫,必须每天坚持。我表示,我有信心、有决心坚持抗击懒虫。

无与伦比的0

高新区实验学校翔云校区304班
王得照(证号2200951) 指导老师 韩红燕

我们是快乐的0家族,是无处不在的小精灵。

超市货柜上那一排排的鸡蛋,是不是瞅着特别可爱?一个个圆不溜秋的,那就是我们快乐的0呀!你可得小心翼翼把我们捧在手心里,不然一不留神,我们可就破碎啦。

那圆圆的、飞来飞去的是什么?原来是一个无忧无虑的气球呀。瞧它飞到东来又飞到西,满天空串门。哈哈,你可得攥紧手里的线哦,不然小气球飞走了,我们可就不见了。

哪个小朋友试卷上有两个明晃晃的大圆圈呀?哇!这是0和1的终极组合,100!人见人爱,谁见谁喜欢。你可得笑着展示我们这两个终极0哦,丢了一个都不行。

我们快乐的0家族无处不在,如果添上各种有趣的颜色,就变成了红红的柿子、橘黄的橙子、绿绿的大西瓜、黄黄的甜瓜……这可是水果家族五颜六色0的大集合呀!

小朋友们,看到这里,你是不是觉得“0”人见人爱,无与伦比呀?

围棋大战

鄞州区东南小学金达路校区302班
孙子晗(证号2200644) 指导老师 张凤飞

休息日,天公不作美,我和爸爸觉得很无聊,于是就展开了一场“围棋大战”。

我像狐狸一样狡猾地选择了黑棋,因为在围棋的规则里,黑先白后,无论如何黑棋都要比白棋多一颗子,所以黑棋有优势。爸爸没有识破我的诡计,选择了白棋。

开盘过后,双方一直胶着不下,难分胜负。我像扫描机一样扫了一眼整个棋盘,突然眼前一亮,发现在第五行第五列有一个连接点,而这个点就是决定胜负的关键点!我紧张得连大气都不敢出,生怕爸爸发现。等到爸爸下完之后,我以迅雷不及掩耳之势放下了那关键的一子,来了个完美收官。

虽然这次侥幸胜利了,但是我觉得不能只靠运气,下围棋一定要掌握技巧,运筹帷幄才能取胜,所以我下定决心一定要好好学习围棋,精进棋艺。

春的回归

鄞州区江东中心小学华光校区603班
黄沛昕(证号2201257) 指导老师 裘春燕

雨纷纷扬扬下了几个星期,当我从窗外探过去,竟发现梅花开了一大片。

看来,春天快到了。草坪上绿蒙蒙的一片,但是走近一看,土地湿润润的,却找不到几根草的踪影。这或许就是“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”吧。家门口的杏花长出了几个花骨朵,看起来嫩生生的,十分好看。

我想,春姑娘是要归来了。听,山涧的小溪涨起来了,那一路欢快奔跑的声音,是春天回归的脚步声;看,碧蓝的天空一群早燕衔着春泥回来了,那一路清脆的鸣叫,是春天回归的号角;瞧,河畔边的柳树焕然一新,那枝头碧绿的小芽,是春天回归的信使。

锦鲤在水中穿梭,溅起一片片水花;小鱼成群结队地跳跃,形成一幅美丽的画面;光秃秃的小山丘披上了绿茸茸的衣服,开始装点自己;思乡的游子千里迢迢赶回家中,只为吃上一口热气腾腾的团圆饭……一切都是在等待春的回归。

我们渴望春的回归,因为她代表了严冬即将过去;我们期盼着春的回归,因为她代表了新的开始和新的希望。

“停不下嘴”的我

鄞州区华泰小学西校区503班
袁子凡(证号2201681) 指导老师 邱彩迪

黑黝黝的皮肤,一对蒲扇形的大象耳,两颗一笑起来就藏不住的兔儿牙,再加上一个长颈鹿脖子,就构成了独一无二的我。

我的嘴永远停不下来,这是为什么呢?因为我是个“话痨”。每次语文课上,老师请我回答问题,我就会说个没完没了,从这个话题扯到另一个话题,导致后来我把手举得老高,老师都“视而不见”,生怕我打开话匣子说不停。

我的嘴停不下来,还因为我是个“贪吃鬼”。每到夏天,热浪来袭,妈妈就会买一箱冰棍放在冰箱里,并嘱咐我一天只能吃一支,我满口答应。转头妈妈上班去了,“山中无老虎,猴子称大王”,我健步如飞地跑进厨房,打开冰箱,拿出一支冰棍吃了起来。可惜美味不长久,转眼就吃完了,我的心又蠢蠢欲动,于是又将手伸进了冰箱……眼看着三支冰棍已下肚,嘴巴虽然爽了,心却慌了起来,要是被老妈看到,肯定少不了挨顿揍。于是我费尽心思,把冰棍包装袋塞进垃圾桶的最底层,这下可以安心看书了。

妈妈下班回到家,我装模作样地说:“我今天就只吃了一支冰棍,乖吧?”妈妈四下巡视了一遍,然后笑眯眯地说:“你去桌上看看。”我一瞧,心凉了半截,三根棒冰棍还躺在桌子上。我支支吾吾地说不出话来,只怪当时太大意。

这就是独一无二的我,一个“停不下嘴”的我,你愿意与我交朋友吗?

老街上的陶艺馆

宁波市实验学校103班
梁则平(证号2201633) 指导老师 包虹虹

在韩岭老街有个陶艺馆,春节期间没打烊。陶艺馆内展示着许多陶瓷品,有碗,有盘子,有小碟子,还有各种造型的茶具,精致可爱。

在明亮的玻璃壁旁边,有个年轻漂亮的阿姨,坐在一个低低的小凳子上,双手捧着一个一直在转动着的陶泥碗,这么摸摸,那么动动,不一会儿,那个小碗就被打磨得很光滑了,好神奇!



狮吼

海曙外国语学校304班
胡诗怡(证号2200882) 指导老师 袁洁



书包写生

镇海区实验小学207班
张凯铭(证号2200534) 指导老师 邵雯琪

云朵,你好

海曙外国语学校303班
王荔可(证号2200879) 指导老师 朱思瑶

云朵在天上行走,她知道的东西是最多的。她知道孩子们爱吃棉花糖,夕阳西下,她把棉花糖送给孩子们。

她知道孩子们爱看变魔术,就一会儿变成小猫,一会儿变成小鸭,一会儿变成汽车,一会儿变成……

她知道孩子们爱画画,就变成大画板,让孩子们涂上五颜六色的颜料。

她知道孩子们爱郊游,怕他们迷路,就在天空指点方向。

云朵爱自由的人们。

云朵爱勇敢的人们。

云朵爱学习的人们。

云朵爱梦想的人们。

云朵最爱的,是孩子们。爱白皮肤的孩子,爱黄皮肤的孩子,爱黑皮肤的孩子,爱思考的孩子,爱勤劳的孩子。因为,所有的孩子都是祖国的花朵。

“云朵,你好!”南美洲的孩子说。

“云朵,你好!”俄罗斯的孩子说。

……

“孩子们,你们好!”小朋友们,你们听见云朵在向你们问候吗?

云朵笑咪咪的,行走在天上。

梅花鹿

海曙区高桥镇中心小学409班
余子晴(证号2201666) 指导老师 徐红

“花在上开,全身长白点,一对招风耳,尾巴短又短。”你们猜这是什么动物?对了,那就是国家一级保护动物——梅花鹿。

在动物园里观看梅花鹿时,总觉得梅花鹿高尚文雅。它们穿着一身棕红色的“毛皮大衣”,“大衣”上还“绣着”白色的斑点,像一朵朵绽开的梅花,不愧是梅花鹿。它们的腿很有力,脚底有一层厚厚的蹄子,走起路来嗒嗒作响,好像穿了高跟鞋似的。尾巴小得像个快用完的毛线球,眼睛大而迷人。我情不自禁地走了过去,小心翼翼地摸了摸它的头。它抖了抖又长又尖的耳朵,好像在对我说:“你好呀,我能和你交个朋友吗?”我又握了握它那又像珊瑚又像树杈的角,表示友好。

梅花鹿主要吃板栗、果子、野山楂、小麦等植物。饲养员拿来一大堆小麦,梅花鹿们立刻两眼放光,跑过去一头扎进小麦里,大口大口地吃起来。忽然,有一只梅花鹿吃得太投入了,腿一软,摔了个狗啃泥。我被它逗得哈哈大笑。可它呢?站起来,甩了甩头,又吃了起来,我笑得更厉害了。

午饭过后,梅花鹿们找了个地方呼呼大睡。我的目光投向了一个角落,那儿有一只小鹿宝宝在梅花鹿妈妈怀里睡得正香呢!鹿妈妈用舌头梳理着小家伙的毛发,也睡着了,真是幸福的母女俩呢!

有两只小鹿正在比赛跑步,有幸福的一家三口正在聊天,有一只小鹿拉着鹿妈妈的脚不放,另一只小鹿从草丛里跑来,拉着第一只小鹿的腿,好像在开火车……

如果你想和梅花鹿做朋友,就一定要好好保护它们哦。